Señor CHRISTIAN ANTONIO TUBAY PILAY CIUDAD.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas en su Acta Constitutiva de la "COMPAÑÍA DE MOTOTAXIS POR UN VENTANAS MEJOR COPTAXMOVEM S.A.", realizada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo por decisión unánime como PRESIDENTE de la Compañía de MOTOTAXIS POR UN VENTANAS MEJOR COPTAXMOVEM S.A., para el período estatutario de dos años. Aceptada que sea esta designación, Usted será el Presidente de la Compañía, con todas las facultades y obligaciones contenidas en los Estatutos y la Ley de Compañías.

La "Compañía de MOTOTAXIS POR UN VENTANAS MEJOR COPTAXMOVEM S.A.", reserva su nombre el 09/jul/2014, con número de trámite 7656694 vigente hasta el 08/ago/2014. Dispuesto por la Ley de Compañías Reformada en sus Art.137 numeral 8, Art.139, Art.252, en su Proceso Simplificado de Constitución.

Muy atentamente,

Sr. Edwin Alfonso Troya Cabrera

C.I: 120306998-2

GERENTE GENERAL - SECRETARIO

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS - ACTA CONSTITUTIVA COMPAÑÍA DE MOTOTAXIS POR UN VENTANAS MEJOR COPTAXMOVEM S.A.

ACEPTACION: Acepto la designación precedente, fecha y lugar utsupra.

aution titoy

Sr. CHRISTIAN ANTONIO TUBAY PILAY

CI: 120595861-2

PRESIDENTE



Registro de la Propiedad del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Ventanas

REGISTRÓ MERCANTIL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON VENTANAS.- Certifico que el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE que hace la compañía DE MOTOTAXIS POR UN VENTANAS MEJOR COPTAXMOVEN S.A., a favor del señor CHRISTIAN ANTONIO TUBAY PILAY por el periodo de dos años, queda inscrito en el Registro Mercantil del cantón Ventanas Provincia Los Ríos, con el No. 88 de fojas: 717 a 725 y anotado bajo el No. 91 del Libro Repertorio Mercantil.- Ventanas, 23 de julio del 2014.- Las 10H40'.

Ab. Walter Torres Viteri Registrador de la Propiedad Ventanas Los Rios

3.17 September 1982 Out Association (Section 1987)